
CONCURSO POR PAREJAS TTM 05-06  (18 de Noviembre de 2005)

Nivel (3º ó 4º ESO): 4º
Nombre y dos apellidos de los miembros del equipo:

1) ………………………………………………………………………………………………………. 

2) ………………………………………………………………………………………………………. 

 
Las preguntas numeradas del 1 al 10, ambas inclusive, tienen cada una un valor de 3 puntos si se contesta bien, de -0,75 puntos si se contesta incorrectamente y de 0 puntos si no se contesta (n/c).
Las preguntas numeradas del 11 al 20, ambas inclusive, tienen cada una un valor de 4 puntos si se contesta bien, de -1 puntos si se contesta incorrectamente y de 0 puntos si no se contesta (n/c).
Las preguntas numeradas del 21 al 30, ambas inclusive, tienen cada una un valor de 5 puntos si se contesta bien, de -1,25 puntos si se contesta incorrectamente y de 0 puntos  si no se contesta (n/c).
Cada pregunta se contestará señalando con un aspa el recuadro correspondiente a la solución que se considere correcta (A, B, C, D, ó E), o en la columna (n/c) si no se contesta. Aquellas preguntas que aparezcan con dos o más respuestas se considerarán contestadas incorrectamente (puntuación negativa). NO SE PUEDEN RECTIFICAR LAS RESPUESTAS.
Todos los equipos parten con una puntuación inicial de 30 puntos que, sumada con las obtenidas en las preguntas, nos dará la puntuación total.

	ANTES DE CONTESTAR LEED DETENIDAMENTE LAS INDICACIONES ANTERIORES. 
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